

我市部署党报党刊发行工作

确保12月20日前完成订阅任务

信阳消息(记者 时秀敏)11月20日上午,我市召开2018年全市党报党刊发行工作会议。市委常委、宣传部部长曹新博出席会议并讲话。

曹新博说,党报党刊是我们党治国理政的重要资源和重要手段,是传播党的路线方针政策的重要载体,是联系群众的桥梁和纽带,是党的新闻舆论工作主阵地。在当前这一重要时期,切实做好党报党刊发行工作,对于深入学习宣传贯彻党的十九大精神,深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,具有特殊的重要意义。

曹新博指出,发行工作关系党报党刊影响力和覆盖面,是一项基础性工作,丝毫不能松懈。必须主动适应新形势新情况,加强组织领导,强化责任担当,形成工作合力;明确订阅范围,落实订阅任务;加大支持力度,保障订阅经费,加大各级财政和党费支持订阅力度,大力推动把党报党刊作为公共文化产品由财政统一订购赠送基层。要继续鼓励社会力量向农村基层党组织捐赠党报党刊,积极鼓励个人

自费订阅党报党刊,推广利用党费和文化事业经费赠阅党报党刊的做法,探索建立长效机制,既切实减轻基层负担,又保证党报党刊的有效覆盖。

曹新博强调,要严格执纪问责,坚持一手抓党报党刊发行,一手抓违规发行整治,进一步规范报刊发行秩序,真正将中央、省委和市委的要求落到实处,切实做好党报党刊发行工作,保持2018年发行数量稳定,确保12月20日前完成订阅任务。

奋战到底 提高防治效率

我市召开中心城区大气污染防治攻坚战推进座谈会

信阳消息(记者 孟磊)11月20日,我市召开中心城区大气污染防治攻坚战推进座谈会。

会议要求各辖区部门要狠抓科学调度,强化组织领导,形成强有力的指挥体系,切实提高防治效率;要狠抓技术指导,组建专业的环境质量研判、预测预报队伍,制定出更切合实际、具有针对性的治理措施,为大气污染防治工作提供技术支持,达到“精准、精确、精细”的标准;要狠抓执行保障,配套出台量化问责规定,进一步细化量化责任追究,坚持问题导向,建立台账,逐一整改销号,发挥环保督察利剑作用;要狠抓宣传动员,充分发挥群众监督、舆论监督的作用,公开省、市印发的督办清单和各级各部门整改落实情况,并在市级主要媒体等设立宣传专栏,加快形成全市上下结合、部门联动、全社会广泛参与的良好氛围。

全面排查 整治火灾隐患

我市召开火灾防控工作电视电话会议

信阳消息(记者 夏青云)11月20日上午,我市召开全市今冬明春火灾防控工作暨防火安全委员会第三季度联席(扩大)会议。

会议首先通报了北京大兴“11.18”火灾事故情况,动员各级各部门迅速开展出租房屋、群租房、“三合一”“九小”场所消防安全专项治理,全面排查整治火灾隐患,确保全市消防安全形势稳定。

会议要求,各级各部门要切实提高思想认识,深刻汲取此次火灾事故教训,迅速组织开展排查整治和消防宣传。要动员乡镇街道办综治力量开展检查,要动员公安派出所等基层监管力量开展检查,要动员社会公众力量开展检查,切实解决消防安全突出问题。各级各部门要进一步加强房屋租赁市场管理,切实提高消防安全条件和抵御火灾能力。要广泛开展经常性消防宣传教育,普及消防法律法规、防火灭火及逃生自救常识,增强群众的安全防范意识。各级各部门要加大消防安全管理力度,严格履职尽责。发生较大以上亡人火灾的,坚决实行“一票否决”,坚决确保全市火灾形势持续稳定向好。



11月20日,由信阳市老年文化体育协会主办,2017年信阳市“庆十九大欢度老年人节”门球交流展示活动在益寿苑的老年文体活动中心举行。来自各县区的老年门球队员以球会友,既锻炼了身体,又交流了球技。

本报记者
郝光摄

让礼让“斑马线”成为一道文明风景

墨人

“斑马线”是公民的生命线,也是交通的文明线。礼让“斑马线”理应成为每位机动车驾驶员必备的素质。行人过马路,机动车不减速、不停车、按喇叭催促,怎么安然通过?

俗话说,礼让礼让,人车无恙。礼让斑马线不只是关注行人的生命安全,同时也是在保护司机本人。面对飞驰而来的汽车社会,对于所有的机动车驾驶员来说,“斑马线”已

经成为社会公德考试的“及格线”,遗憾的是,很多机动车驾驶员都未能通过这次“公德大考”。

斑马线不仅是一个交通标志,更是衡量社会文明程度的一个标志。让礼让“斑马线”成为一道文明风景,还有很长的路需要全社会共同去走。例如,依法加大对不礼让“斑马线”行为的惩处力度,通过法治力量来引导“车让人”成为社会的基本行为规范,成为不应轻

易被逾越的社会公德“底线”。同时,还要加大宣传力度,向机动车驾驶员详细说明如何在“斑马线”上礼让行人,并对礼让“斑马线”的先进典型进行褒扬、对违规范例进行通报,在社会上营造起礼让“斑马线”的浓厚氛围,使大家从内心深处遵从规则、向往文明。



把学习贯彻十九大精神作为首要政治任务抓紧抓好
让十九大精神在中原大地落地生根

中共信阳市委宣传部
信阳日报社 宣

中华人民共和国万岁 世界人民大团结万岁